



ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL N.º 63/2019

OBJETO: DESTINADO AO REGISTRO DE PREÇOS PARA O FORNECIMENTO PARCELADO DE PRODUTOS DE LIMPEZA.

A Comissão Municipal de Licitação, com sede na Rua Tenente Almeida, 265 – Centro, Pilar do Sul – SP, representada pelo seu presidente, em face a simples erros de digitação na formalização do edital e seus anexos, referente aos itens 22 e 78, vem por meio desta tornar pública e oficializar a presente errata ao Termo de referência do Pregão Presencial em epígrafe, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

22	50	Unid	DESINFECÇÃO DE HORTIFRUTÍCOLAS: tablets efervescentes de 5 grs, acondicionado em pote plástico com 150 tablets. Composição: dicloroisocianurato de sódio 75%, coadjuvante, inertes 25% e teor de cloro ativo 45%. Tablete a ser diluído em 4,5 litros de água.
----	----	------	---

78	50	Unid	VASSOURA LAVA ONIBUS: vassoura composta em bade de madeira e cerdas de fibra de sisal. Base de madeira medindo 28cm de comprimento, 5cm de largura com cerdas medindo 10cm.
----	----	------	--

LEIA-SE:

22	50	Unid	DESINFECÇÃO DE HORTIFRUTÍCOLAS: tablets efervescentes de 1 grama, acondicionado em pote plástico com 150 tablets. Composição: dicloroisocianurato de sódio 75%, coadjuvante, inertes 25% e teor de cloro ativo 45%. Tablete a ser diluído em 4,5 litros de água.
----	----	------	---

78	50	Unid	VASSOURA LAVA ONIBUS: vassoura composta em base de madeira e cerdas de fibra de sisal. Base de madeira medindo 28cm de comprimento, 5cm de largura com cerdas medindo 10cm.
----	----	------	--

Considerando que a alteração não interfere na formulação das propostas, tendo em vista que apenas corrige um pequeno equívoco no momento de digitação e elaboração do edital, mantendo-se o restante do descritivo dos produtos, fica portanto mantido o recebimento dos envelopes e Credenciamento a partir das **09h00min do dia 06 de dezembro de 2019**.

Pilar do Sul, 28 de novembro de 2019.

Rafael Bueno Ribeiro
Encarregado de Licitações
Presidente da Comissão Permanente de Licitações